ﬂ"s [T H m NOTICE DE MONTAGE SELON PLAN CI-JOINT UNIQUEMENT

Lamenagement glohal TOTAL VISSERIE PAR MONTANT:
10 vis M14x100 + 10 écrous M14
3 vis M12x25 + 3 écrous M12

+ 13 rondelles

Montage du bras supérieur L.150 avec
4 vis M14x100 + 4 écrous M14
+ 4 rondelles

Montage des traverses sur le bras avec
2 vis M12x25 + 2 écrous M12
+ 2 rondelles

Montage du bras inférieur L.250 avec
4 vis M14x100 + 4 écrous M14
+ 4 rondelles

Montage de la goulotte avec
1 vis M12x25 + 1 écrou M12
+ 1 rondelle

Montage des crochets avec
2 vis M12x25 + 2 écrous M12

Montage des pieds avec
2 vis M14x100 + 2 écrous M14
+ 2 rondelles



